

嫣然天使基金惠及我市

唇腭裂儿童可向当地红十字会申请救助

□记者王春霞 实习生郭玉婧

本报讯 记者昨天从市红十字会获悉,自本月起,中国红十字基金会嫣然天使基金将在我省长期开展贫困唇腭裂儿童救助项目,为受助患儿提供免费手术治疗。即日起,符合条件的患儿家长可通过当地县(市、区)红十字会申请资助。

嫣然天使基金是由李亚鹏、王菲倡导发起并设立在中国红十字基金会的专项公益基金,基金主要用于资助贫困家庭的唇腭裂儿童实施免费

手术。为帮助更多贫困唇腭裂儿童获得救治,扩大基金的救助覆盖面,嫣然天使基金自2018年10月起,开始在河南省长期开展唇腭裂儿童救助项目,受助患儿将在北京的定点合作医院完成手术。

据市红十字会有关人士介绍,嫣然天使基金的资助对象为:3个月-18周岁家庭贫困、患唇腭裂的儿童,患儿法定监护人可作为申请人通过县(市、区)红十字会申请资助。具体申请方法为:登录中国红十字基金会官方网站(网址:https://new.crcf.org.cn/

special/yanran/index.html),下载嫣然天使基金资助申请表,在认真阅读和知悉《嫣然天使基金申报须知》后,完善申请材料,经户口所在地居委会/村(乡/镇)政府盖章后,报县(市、区)红十字会审核盖章并递交至市红十字会,由市红十字会汇总后逐级提交至嫣然天使基金办公室。如果申请通过,患儿可到北京两个定点医院进行免费手术(陪同家长为一名),家长和孩子只需出路费和餐费。患儿家长若有疑问,可拨打市红十字会电话7667967咨询。

湛河治理进行时



秋日映照下,乌江河口公园内的养眼景观

乌江河口公园可以开放了

□记者 吕占伟 文图

本报讯 昨天上午,秋高气爽,记者在新华区姚孟村南侧的乌江河口公园内看到,河道内碧波荡漾、浮萍傍水;园区内曲径通幽、草木茂盛,引得一些游人拿出手机或相机拍照。

据乌江河口公园项目施工方、西安华曦园林绿化工程有限公司现场施工负责人王利杰介绍,该公园是湛河治理工程2016年开工的首批项目,北依湛北路,南靠湛南路,西临姚孟桥,东临李苗路。公

园规划设计有中心广场、水舞广场、水岸飘廊、湿地绿洲等8个特色主题区域,定位为集生活、娱乐为一体的复合型城市滨水公共空间。

该公园计划施工总面积374610.3平方米,绿化种植总面积174512.4平方米,水域面积67449.85平方米,包括4座卫生间、1座管理房、河道驳岸、栈道、穿溪涵、码头、运动场、景观照明等基础和景观项目。目前上述项目已全部完工,园路全线贯通,4座公厕水电外接也已到位,已具备开放条件。

湛河主城区段部分一平台铺装工程通过验收

□记者 吕占伟

本报讯 10月28日,湛河治理主城区段部分一平台铺装和吴寨沟入湛河口处改造等工程通过了市湛河治理工作指挥部的验收,具体工程细节待整改完善后再交由我市第三方进行总体验收。

当天的抽验由市湛河治理工作指挥部主要负责人带领工程、技术、设计、督导人员主持进行,部分市人大代表、政协委员和湛河治理义务监督员观摩了抽验过程。记者在现场看到,抽验人员由西向东对凌云路湛河桥下东侧南岸的一平台铺装、护河栏

杆、一平台与河岸斜坡间的接合处等进行了细查,并现场察看了一平台透水方砖的平整度,发现施工瑕疵当场进行标记,最终确定这400米区域内抽验基本合格。

随后,新华路湛河桥下东侧一段200米长的一平台铺装工程、卫东区青年公园所对的湛河北岸至吴寨沟入湛河口处的一平台铺装工程均被抽验评定为合格工程;吴寨沟入湛河口处改造工程水清见底,河貌焕然一新,被验收组评定为合格工程。当天抽验中所发现的有质量瑕疵的工程待整改完善后将交由我市第三方进行总体验收。



倡导文明出行

昨天上午,在市区建设路与体育路交会处,志愿者们竖起小红旗提醒市民遵守交通规则。当日,市育新幼儿园多名志愿者走上街头,义务疏导交通,倡导市民文明出行。

本报记者 张鹏 摄

中国晚协年会在南京举行 本报4件作品分获一二三等奖

□记者 牛超

本报讯 10月25日在南京举行的中国晚报工作者协会(下称“中国晚协”)第33届年会传来好消息,平顶山晚报选送的3篇稿件和一个专栏分获2017年度赵超构新闻奖一二三等奖。

据悉,本届年会由中国晚报工作者协会主办,新华报业传媒集团扬子晚报承办,全国近140家晚报类媒体的社长、总编出席了会议。会议选举产生了中国晚协第

七届理事会及会长、副会长、秘书长,讨论通过了《中国晚报工作者协会章程》。年会以促进媒体融合发展为主题举办了相关论坛并启动了全国晚报社长总编辑看江苏活动。

会议期间,中国晚协揭晓了“2017年度赵超构新闻奖”,本报选送的3篇稿件和一个专栏分获一二三等奖。《从同学到兄弟34年,我背你一起走过》(记者牛超 编辑王会静)获一等奖;《鹰城有个“的哥的姐”帮忙团》(记者王桂星 编辑尹家

祥)获二等奖;《一对警察夫妻的微信隔空对话》(记者王春霞 孙海洲 编辑王会静)获三等奖。此外,本报选送的专栏《浮生掠影》(主创徐明卉 编辑朱碧琼)获中国晚协优秀专栏奖二等奖。

据了解,中国晚协成立于1985年10月,现有会员单位192家。赵超构新闻奖是中国晚报界的最高奖项,每年评定一次,由已故的杰出新闻工作者、中国晚报界泰斗《新民晚报》创办人赵超构先生的名字命名。



全城换大米啦!!! 还没有品尝的,垦荒人请您来品尝! 凭本期报纸3天内可领2斤大米!

是高兴。赵老太太离开没多久,又有几位市民赶到店里,他们有些人拿着报纸过来免费领大米,有些是已经领过大米,尝完之后感觉大米好吃,专门过来购买的。市民闫女士说:“我妈前两天看报纸上有免费领取大米的活动,就来领了两斤,回家蒸了吃之后感觉很好,就让我过来买一些。”

期盼了一年,新一季的五常稻花香大米又将登上市民的餐桌。水土好,米才好。垦荒人,怀着对自然的敬畏之心、对消费者的负责之心,选定黑龙江省五常市龙凤山为水稻种植原产基地。据当地人讲,龙凤山的无霜期能达到140天,年平均降水量超过600毫米,年日照更是超过2600小时。尤其是水稻灌浆成熟的8月和9月,风和日丽,光照充足,白天热、晚上凉,昼夜温差大,使水稻的成熟期相对集中,老百姓管这叫“上得急”。也因这独特的气候条件,



先进的贮藏及保鲜技术等,确保大米不失营养精华。如此制成的五常大米,其品质可谓上乘,米粒均匀,色泽光亮,醇厚绵长,芳香四溢。当然,如此收割的缺点就是出米率太低了,普通大米的出米率可以高达70%,甚至更多,而五常稻花香的出米率只有50-60%。也正因为如此,越发显得五常大米的弥足珍贵。

新米上市,“垦荒人”请您先品尝!为了将美味传递给更多的食客,垦荒人长青路店在新米上市之际,凡年龄55岁以上没有领取垦荒人稻花香大米品尝的,请携带有效证件凭本期晚报3天内进店均可领2斤大米免费品尝。

领取地点:一、长青路与园林路交叉口北200米路东垦荒人店;二、中兴路优越路交叉口工商银行大楼七楼8511农场垦荒人展示厅。咨询电话:0375-7033520 7093550 监督投诉电话:15037575299

“是在这里领大米吗?”10月25日上午,在市区长青路垦荒人专卖店,头发花白的赵老太太拿着一张晚报走进店里,询问店员。得到肯定答复,并出示了证件、留下了相关信息后,她领到了2斤大米,很